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The results for this questionnaire are out. (See here for the original article, where you can still
add your voice.)

In brief, some 70% or respondents are currently using PHP5 with the rest expecting to o over to
it in the next 12 months. Only 40% of respondents are using MySQL5 and most of the others
don't expect to upgrade for another 12 months.

See the full results at xoobs.net

https://xoops.org/modules/news/article.php?storyid=3602&com_id=34031&com_rootid=34029&com_mode=thread�comment34031
http://xoobs.net/modules/news/article.php?storyid=39


https://xoops.org - XOOPS Web Application System - Powered by You!
 

The results for this questionnaire are out. (See here for the original article, where you can still
add your voice.)

In brief, some 70% or respondents are currently using PHP5 with the rest expecting to o over to
it in the next 12 months. Only 40% of respondents are using MySQL5 and most of the others
don't expect to upgrade for another 12 months.

See the full results at xoobs.net

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                               2 / 2

https://xoops.org/modules/news/article.php?storyid=3602&com_id=34031&com_rootid=34029&com_mode=thread�comment34031
http://xoobs.net/modules/news/article.php?storyid=39
http://www.tcpdf.org

